
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 4° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA  

  

Aos doze dias (12) do mês de dezembro de 2022, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair Junior 

Pires Pontes, 1º secretário Jorge Souto da Silva e 2° secretário Gederson Santos de Sousa, 

composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Alcibenis Torres 

Pontes, Cleidimar Barbosa do Nascimento,  Edson André Salviano Campos, Francirley da 

Silva Fernandes, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza e Luís Paulo de Queiroz Silva e 

Sandra Mirian Fuziel Calado, em seguida foi justificada a ausência do vereador: Adriano 

Duarte dos Passos,  havendo número legal, o Srº presidente proclamou em nome do povo 

de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, 

EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 05 de dezembro de 2022, 

que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA para a ciência dos 

legisladores, constou o PARECER N°019/2022 de autoria da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização Financeira, que dispõe sobre o Projeto de Lei Orçamentaria 

Anual- LOA para o exercício financeiro de 2023, no município de Porto de Moz, 

APROVADO, constou o PROJETO DE LEI N° 008/2022 de autoria do Executivo 

Municipal, onde estima receita e fixa despesa do orçamento anual do município de Porto de 

Moz, para exercício financeiro de 2023, e dá outras providencias,  APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO N°166/2022 de autoria do vereador Luís Paulo de Queiroz Silva, 

onde em seu texto solicita a concessão de Título de Cidadão Honorifico ao ilustríssimo Sr. 

Guerdes Barredo Rocha, com base no Art.38 da Lei Orgânica  do município de Porto de 

Moz em consonância com os artigos 201,§1 e 238 do regimento interno da Câmara Municipal 

de Porto de Moz, APROVADO, constou o REQUERIMENTO N°179/2022 de autoria 

do vereador Edson André Salviano Campos, onde em seu texto solicita a concessão de Título 

de Cidadão Honorifico ao ilustríssimo Srº Erilson José Sousa da Silva, com base no Art.38 

da Lei Orgânica  do município de Porto de Moz em consonância com os artigos 201,§1 e 

238 do regimento interno da Câmara Municipal de Porto de Moz, APROVADO, constou 

o REQUERIMENTO N°180/2022 de autoria do vereador Francirley da Silva Fernandes, 

onde em seu texto solicita a concessão de Título de Cidadão Honorifico ao ilustríssimo Srº 

Francisco Moura do Livramento, com base no Art.38 da Lei Orgânica  do município de 

Porto de Moz em consonância com os artigos 201,§1 e 238 do regimento interno da Câmara 

Municipal de Porto de Moz, APROVADO constou o REQUERIMENTO N°181/2022 



de autoria do vereador Francirley da Silva Fernandes, onde em seu texto solicita a concessão 

de Título de Cidadão Honorifico ao ilustríssimo Srº Edinelson Barbosa de Souza , com base 

no Art.38 da Lei Orgânica  do município de Porto de Moz em consonância com os artigos 

201,§1 e 238 do regimento interno da Câmara Municipal de Porto de Moz, APROVADO, 

constou o REQUERIMENTO N°182/2022 de autoria do vereador Ivair Junior Pires 

Pontes, onde em seu texto solicita a concessão de Título de Cidadão Honorifico a ilustríssima 

Sr.ª Maria Luiza Silva de Sousa, com base no Art.38 da Lei Orgânica  do município de Porto 

de Moz em consonância com os artigos 201,§1 e 238 do regimento interno da Câmara 

Municipal de Porto de Moz, APROVADO, constou o REQUERIMENTO N°183/2022 

de autoria do vereador Jorge Souto da Silva, onde em seu texto solicita a concessão de Título 

de Cidadão Honorifico ao ilustríssimo Sr. Marcos Antônio de Santos de Sousa , com base 

no Art.38 da Lei Orgânica  do município de Porto de Moz em consonância com os artigos 

201,§1 e 238 do regimento interno da Câmara Municipal de Porto de Moz, APROVADO, 

constou o REQUERIMENTO N°184/2022 de autoria do vereador Abelardo da Silva 

Maciel, onde em seu texto solicita concessão de  Homenagem Póstuma (In-Memoriam) ao 

ilustríssimo Srº Francisco Sobrinho da Silva (Magrão), com base no Art.38 da Lei Orgânica  

do município de Porto de Moz em consonância com os artigos 201,§1 e 238 do regimento 

interno da Câmara Municipal de Porto de Moz, APROVADO,  em seguida agradeceu, em 

seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador 

Francirley da Silva Fernandes com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu ao senhor 

Presidente desta casa pelo excelente trabalho à frente desta casa, durantes esses dois anos, 

assim como o 1° secretário Jorge e 2° secretário Gederson, parabenizou a nova Mesa 

Diretora, fez menção a inauguração a igreja evangélica Redenção em Cristo, localizada na 

Vila São Paulo, momento de emoção e gratidão, comentou a respeito das comendas que 

serão entregas na quinta-feira dia 15 nesta casa legislativa, agradeceu aos seus pares pela 

aprovação de seus requerimentos, uma vez que homenageará aos pastores que prestam 

trabalhos importantes a este município, em seguida agradeceu, o vereador Luis Paulo de 

Queiroz Silva com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou ao vereador Ivair Junior pela forma 

como conduziu esta casa nesses dois anos como presidente, agradeceu a gestão pelo 

belíssimo trabalho de vem desenvolvendo, inúmeras obras, entre outras, informou que tem 

compartilhado em suas redes sociais o acender das luzes, uma decoração que será feita na 

praça da Beata, convidou a população em geral para que possam prestigiar este momento, se 



colocou à disposição da população, em seguida agradeceu, o vereador Alcibenis Torres 

Pontes com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente 

e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou ao novo presidente desta casa eleito, 

vereador Jorge Souto, que Deus lhe dê sabedoria para conduzir os trabalhos desta casa a 

partir de janeiro, em seguida agradeceu, o vereador Gederson Santos de Sousa com a 

palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a 

Deus a oportunidade, parabenizou a nova Mesa Diretora, que tomará posse a partir do dia 

01 de janeiro, agradeceu aos seus pares pelos seus requerimentos ao longo desses dois anos, 

em seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra, saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

informou  que hoje as 14:00 horas o Presidente da República eleito será diplomado, 

parabenizou a nova Mesa Diretora desta casa, que possam desenvolver um excelente 

trabalho, com compromisso e lealdade, solicitou da gestão um relatório de todas as ações 

desenvolvidas neste ano de 2022, principalmente na zona rural, em seguida agradeceu, o 

vereador Edson André Salviano Campos com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou ao 

vereador Ivair Junior pelo excelente trabalho como presidente desta casa, com muita 

sabedoria e responsabilidade, parabenizou a nova Mesa Diretora eleita a qual fará parte, a 

partir do dia 01 de janeiro, agradeceu aos seus pares vereadores e todos os funcionários desta 

casa pela parceria, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento 

com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou a nova Mesa Diretora, que possam fazer um 

excelente trabalho à frente desta casa, informou que a diplomação do Presidente da 

República eleito acontecerá hoje, fez menção a saúde do nosso município, uma vez que está 

precária, uma vez que há inúmeras reclamações e denúncias, pediu informações referente ao 

asfalto da Vila Bom Jesus, uma vez que segundo informações será asfaltado apenas a rua da 

frente, lembrou que os treze vereadores fizeram um requerimento em conjunto solicitando 

o asfalta para a vila, pediu para que seja divulgado nesta casa o nome das empresas que 

ganharam as licitações neste município, uma vez que é cobrada pela população, pediu ao 

líder do governo para que tomem ciência a respeito do TFD uma vez que há inúmeras 

reclamações dos usuários de que não estão recebendo, em seguida agradeceu, o vereador 

Abelardo da Silva Maciel com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, 

ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou a nova Mesa Diretora 

eleita, que assumirá a partir do dia 01 de janeiro, agradeceu ao presidente em exercício pelo 



belíssimo trabalho a frente desta casa, independente de oposição ou situação, agradeceu aos 

seus pares pela parceria ao longo desses dois anos, em seguida agradeceu, a vereadora 

Sandra Mirian Fuziel Calado com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, justificou sua abstenção 

na votação para presidente desta casa, informou que não é motivo pessoais, e independente 

de qualquer um que fosse seu posicionamento seria o mesmo, desejou-lhe sucesso a nova 

Mesa Diretora, agradeceu ao vereador Ivair Junior pelo respeito e compromisso ao longo 

desses dois anos a frente desta casa, em seguida agradeceu, o vereador Jorge Souto da Silva 

com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu aos seus pares pela parceria e respeito ao longo 

desses dois anos, agradeceu ao presidente em exercício Ivair Junior por ter conduzido esta 

casa com seriedade e respeito, aos nobres vereadores que se absteram, frisou que entende o 

posicionamento de cada um, e continuará tratando todos da mesma forma que vem tratando, 

agradeceu a sua família que está ao seu lado sempre apoiando, agradeceu a todos os 

colaboradores desta casa, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada a APROVAÇÃO do PARECER 

N°019/2022 de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira, que 

dispõe sobre o Projeto de Lei Orçamentaria Anual- LOA para o exercício financeiro de 2023, 

no município de Porto de Moz, APROVAÇÃO do  PROJETO DE LEI N° 008/2022 de 

autoria do Executivo Municipal, onde estima receita e fixa despesa do orçamento anual do 

município de Porto de Moz, para exercício financeiro de 2023, e dá outras providencias em 

seguida o senhor presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a 

presente ata, que por mim, 1° secretário Jorge Souto da Silva, foi lavrada e após lida e votada 

irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de 

Porto de Moz, 12 de dezembro de 2022.  

  

 

  

IVAIR JUNIOR PIRES PONTES 

Presidente 
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